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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/07/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE) - Encontro da bancada federal

nordestina com a Secretária de Políticas de Desenvolvimento Regional do Ministério

da Integração Nacional, Tânia Bacelar de Araújo, para debate do projeto de

recriação da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste. Otimismo quanto à

atuação da nova SUDENE.

EDSON EZEQUIEL (PSB, RJ) - Prejuízos causados aos cofres públicos pela

manipulação do Imposto sobre Produtos Industrializados. Matéria intitulada A farra

do IPI, publicada pela revista Época. Fatos maculadores da imagem das instituições

democráticas do País.

EDNA MACEDO (PTB, SP) - Crescente degradação dos serviços de saúde

pública no Brasil.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Evolução dos indicadores

sociais do País em decorrência de políticas implementadas pelo Governo Fernando

Henrique Cardoso. Críticas ao desempenho do Ministro das Cidades, Olívio Dutra.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Elevação dos índices de

desemprego no País. Estagnação econômica decorrente da política de juros altos.

Queda da renda média do trabalhador brasileiro. Urgente retomada do crescimento

econômico do País.
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PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Importância de garantia da

eficácia da legislação em vigor no combate à impunidade no País.

COSTA FERREIRA (PFL, MA) - Defesa de instalação, pela PETROBRAS, de

refinaria de petróleo no Estado do Maranhão.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) - Indignação do orador com a decisão judicial

de cumprimento de prisão domiciliar pelo Juiz aposentado Nicolau dos Santos Neto.

Críticas às declarações do Ministro Jaques Wagner, do Trabalho e Emprego, sobre

os índices de desemprego no Brasil. Redução, durante o Governo Luiz Inácio Lula

da Silva, da participação brasileira no Produto Interno Bruto mundial. Contrariedade

ao tratamento dispensado aos militares estaduais pelo Relator da Comissão

Especial da Reforma Previdenciária. Veiculação equivocada, pela Rede Globo de

Televisão, de proibição da venda de armas no País.

COLOMBO (PT, PR) - Defesa de maior valorização, pela sociedade brasileira,

dos investimentos governamentais no setor de saneamento básico.

WASHINGTON LUIZ (PT, MA) - Ampliação do Programa Fome Zero no

Estado do Maranhão. Inclusão de comunidades indígenas e quilombolas no

programa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização, pelo Banco do Nordeste, do

Fórum de Desenvolvimento, ao ensejo do transcurso do seu 51º aniversário de

fundação. Inadmissibilidade de aquisição, pelo órgão, de títulos públicos com

recursos dos fundos constitucionais de financiamento.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Queda do poder aquisitivo da

população brasileira. Necessidade de promoção do crescimento econômico do País.

Prejuízos causados ao desenvolvimento do Estado de Roraima pela demarcação de

reservas indígenas.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Solidariedade a D. Mauro Morelli, vítima de

acidente no Estado de Minas Gerais, e à família do bispo. Críticas ao Governador do

Estado do Rio Grande do Sul, Germano Rigotto, aos Prefeitos Municipais da região
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de São Gabriel pelas ações adotadas em defesa de latifundiário. Necessidade de

cumprimento da função social da terra no País.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR) - Vantagens da produção de alimentos

geneticamente modificados. Urgente necessidade de liberação de culturas

transgênicas no País.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Espírito democrático demonstrado pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva nas discussões com os diversos setores da

sociedade brasileira quanto às reformas tributária e previdenciária. Louvor à atuação

do Deputado João Paulo Cunha, Presidente da Câmara dos Deputados, durante o

processo de negociações.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Importância do Plano Plurianual de

Investimentos na implementação de políticas governamentais de médio e longo

prazos. Debate do Plano Plurianual de Investimentos 2004/2007 nos Estados

brasileiros. Participação de segmentos organizados da sociedade civil na

formalização e detalhamento de programas e ações do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Reestruturação do setor

energético brasileiro pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

BISPO RODRIGUES (PL, RJ - Como Líder) - Conveniência da instalação de

refinaria de petróleo na região norte do Estado do Rio de Janeiro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

VANDERLEI ASSIS (PRONA, SP) - Incoerência entre o discurso de Luiz

Inácio Lula da Silva na condição de candidato à Presidência da República e a

proposta governamental de reforma previdenciária. Continuação da política
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neoliberal no Governo petista. Reais objetivos da reforma da Previdência Social.

União entre os trabalhadores da iniciativa privada e os servidores públicos pela

rejeição da proposta de reforma do órgão encaminhada à Casa pelo Poder

Executivo.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Balanço do primeiro semestre do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Desafios governamentais nos diversos setores da vida nacional.

Artigo “O que pensa a base do PT”, de autoria do Presidente Nacional do Partido

dos Trabalhadores, José Genoíno, publicado no jornal O Estado de S.Paulo, sobre

pesquisa realizada junto à base petista acerca das principais questões da conjuntura

nacional. Nota pública da Presidência do Partido dos Trabalhadores em resposta a

nota pública do Partido da Social Democracia Brasileira com referências críticas ao

Governo Lula.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Apoio à iniciativa do Governo da

Argentina de revisão de contratos firmados com empresas de serviços públicos

privatizadas. Conveniência de adoção do procedimento pelo Governo brasileiro.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Aumento da desproporção,

no Brasil, entre a tributação sobre consumo e a tributação sobre renda, propriedade

e transmissão de bens. Progressiva redução no repasse a Estados e Municipais,

pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, de recursos da arrecadação tributária. Alerta

sobre os riscos da queda na arrecadação do Imposto sobre Produtos

Industrializados. Caráter perverso da política tributária brasileira.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Elaboração do Plano

Plurianual 2004/2007 pelo Governo do Estado do Ceará. Participação dos

Municípios cearenses no estabelecimento das metas do plano. Sugestão à União

para adoção do exemplo cearense na elaboração do Plano Plurianual.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Conveniência de aplicação, pelo INCRA,

de políticas em consonância com as peculiaridades do Estado de Roraima.

Necessidade de cessão de terras ao Estado pela União.
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GILBERTO NASCIMENTO (PSB, SP) - Cumprimentos ao Presidente em

exercício dos trabalhos, Deputado Takayama. Dificuldades dos Municípios

brasileiros para manutenção de serviços públicos essenciais em decorrência da

queda no repasse do Fundo de Participação dos Municípios. Conveniência de

reflexão sobre o processo de criação de novos Municípios. Oportunidade de

resolução de questões municipais pela reforma tributária. Solicitação à área

econômica governamental de criação de linhas especiais de crédito aos funcionários

públicos.

PAES LANDIM (PFL, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Conveniência de revisão do Plano de Desenvolvimento do Vale do

Parnaíba pela Companhia de Desenvolvimento dos Vales dos Rios São Francisco e

do Parnaíba.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Assinatura de convênio entre o

Ministério Extraordinário de Segurança Alimentar e Combate à Fome e o Governo

do Estado de Minas Gerais sobre implantação de projetos de cunho social no Vale

do Jequitinhonha. Inclusão de novos Municípios da região e do norte mineiro no

Programa Fome Zero.

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA - Pela ordem) - Artigo intitulado Afaste de

mim este copo, de autoria das jornalistas Juliane Zachê, Lena Castellón e Lia Bock,

sobre os malefícios sociais e à saúde pública provocados pelo alcoolismo, publicado

pela revista ISTOÉ.

JOÃO FONTES (PT, SE - Pela ordem) - Matérias publicadas por órgãos da

imprensa sergipana sobre o falecimento do ex-Deputado e empresário Antônio

Carlos Leite Franco.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Artigo Um apelo às mães, de

Rovênia Amorim, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Votos de recuperação da

saúde a D. Mauro Morelli, Bispo de Nova Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro.
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SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC - Pela ordem) - Artigos Queda na

arrecadação tributária paralisa Prefeituras, publicado pela Folha de S.Paulo, e Volks

vai cortar 3.933 postos de trabalho no País, retirado do jornal O Estado de S.Paulo.

Entrevista sob o título O desafio do PT, concedida pelo filósofo Denis Rosenfield à

revista Veja.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Solicitação à Presidência de instalação de

Comissão Especial destinada à discussão da Proposta de Emenda à Constituição nº

524, de 2002, oriunda do Senado Federal, sobre instituição do Fundo de

Revitalização Hidroambiental e Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São

Francisco.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Educação sobre a viabilidade de criação de universidade em benefício

de regiões dos Estados de Santa Catarina, Paraná e Rio Grande do Sul.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Transcurso do 122º aniversário de

fundação do Município de Lavrinhas, Estado de São Paulo.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO) - Importância de

viabilização do Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações para

implantação da Internet nas escolas públicas.

VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE) - Apresentação de proposição.

Louvor à iniciativa do Governo Luiz Inácio Lula da Silva de recriação da

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Elogio ao Prefeito Antônio Imbassahy pela

criação do Parque Socioambiental de Canabrava, em Salvador, Estado da Bahia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Presença de Fortaleza, Estado do Ceará,

no Congresso Internacional de Cidades — URBIS 2003, em São Paulo, Estado de

São Paulo.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Notas O dever da serenidade, de

autoria dos Deputados Nelson Pellegrino e Professor Luizinho e O PSDB esquece

sua responsabilidade, assinada por José Genoíno, Presidente Nacional do PT.

Votos de plena recuperação da saúde do Bispo D. Mauro Morelli, vítima de acidente

de trânsito.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Defesa da obrigatoriedade da

fidelidade partidária a partir das próximas eleições. Contrariedade à adoção, pelos

partidos políticos, de listas fechadas de candidatos a cargos legislativos.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Apresentação, por Secretários

Estaduais de Cultura e de Fazenda, de sugestão de alteração da proposta

governamental de reforma previdenciária, em benefício da produção cultural do

País.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC - Pela ordem) - Anúncio de filiação do

orador ao PSDB. Crescimento do partido no Estado de Santa Catarina.
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RAIMUNDO SANTOS (PL, PA - Pela ordem) - Crescimento do Partido Liberal

no Estado do Pará. Realização, pelo partido, de reunião preparatória com vistas às

eleições municipais de 2004.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Incoerência da anunciada greve de Magistrados.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Posicionamento do Partido Verde

contrário à retomada da Usina Nuclear de Angra III, no Estado do Rio de Janeiro.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Homenagem à

cantora Inês Madalena Aranha de Lima, Inezita Barroso, pelo transcurso dos 50

anos de carreira profissional.

PRESIDENTE (Takayama) - Convite aos Parlamentares para o Simpósio

Internacional Paraná-Hyogo, em Curitiba.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PFL, PI -

Como Líder.) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

014, REALIZADA EM 15 DE JULHO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Posse do novo Superintendente do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente

e dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA no Estado do Piauí, Romildo Mafra.

Defesa de construção de presídio de segurança máxima e da instalação de postos

da Polícia Federal e da Polícia Rodoviária Federal na região do Parque Nacional da

Serra das Confusões.


